
 

Názory dětí obce Lužany 

 

 

 

 

 

Zpracoval: Ateliér M. A. A. T. 

Odborný garant: Ing. arch. Jirovský Martin, Ph. D. 

Březen 2012 

Počet dotazovaných dětí z Lužan: 

13 dětí 

Levá osa grafu zobrazuje počet odpovědí 

Poděkování obci za součinnost při získání dotazníků  
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Hlavní cíle výzkumu: 

 

 zjistit potřebné argumenty pro zastupitelstvo zastupitelům obce ve věci rozhodovaní 

v samosprávě 

 najít doplňující argumenty pro podklady tvorby budoucího ÚP 
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1. Poměrové zastoupení pohlaví 

 

 

 

chlapec 7 53,8%
 

dívka 6 46,2% 

  

 Poměrové zastoupení se podařilo zajistit, vzhledem k počtu dotazovaných dětí, 

vyrovnaně.  
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2. Do jaké chodíš školy 

 

 

 

I. stupeň ZŠ 13 100,0%
 

II. stupeň ZŠ 0 0,0% 

učiliště 0 0,0% 

střední škola 0 0,0% 

  

 Všechny dotazované děti navštěvují I. stupeň Základní školy v Lužanech. 
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3. Jak nejčastěji trávíš svůj volný čas 

 

 

 

Jezdím na kole 5 38,4%
 

Chodím do přírody 7 53,8% 

Sportuji  4 30,8% 

Hraju si na hřišti 4 30,8% 

Jsem doma, čtu si, PC 8 61,5% 

  

 Svůj volný čas tráví děti nejčastěji doma a v přírodě. Z volnočasových aktivit u sebe 

doma uvedly především četbu. Do přírody nejčastěji chodí se svým psem. Dále děti jezdí na 

kole, sportují nebo si s kamarády hrají na hřišti. 
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4. Líbí se ti v kraji, kde žiješ? Pokud ano, proč? 

 

 

  

Ne, nelíbí 0 0,0%
 

Ano, kvůli přírodě 10 76,9% 

Ano, kvůli kamarádům 5 38,5% 

Ano, kvůli zájmovým kroužkům 3 23,1% 

  

 Dětem se nejvíce líbí především okolní krásná krajina. Mají tu také mnoho kamarádů 

a zájmových kroužků.    
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5. Co ti zde chybí? Co bys zde rád(a) měl(a)? 

 

 

 

koupaliště 6 46,1%
 

cyklostezka 2 15,4% 

kino 1 7,7% 

kůň 1 7,7% 

obchod s potravinami 1 7,7% 

klid 1 7,7% 

  

 Děti by nejvíce uvítaly krytý bazén, který by mohly celoročně navštěvovat. V okolí jim 

chybí také například cyklostezka. 

 

Doporučení: 

 Bylo by vhodné zvážit investici do výstavby a údržby veřejného celoročního 

koupaliště nebo realizace cyklostezek. 
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6. Plány do budoucna 

 

 

 

Chci zde zůstat bez ohledu na to, zda se něco změní 12 92,3%
 

Chci zde zůstat, pokud se změní některé věci 1 7,7% 

Chtěl(a) bych odejít někam jinam 0 0,0% 

  

 Všechny dotazované děti by chtěly v obci zůstat, většina pak i bez ohledu na to, zda 

se tu něco změní. Jako jediný požadavek byla uvedena možnost, že bude v budoucnu v obci 

možnost výstavby vlastního domu.  
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7. Co bys svému kamarádovi (kamarádce) ukázal ve svém okolí?  

 

 

 

Atrakce v Plzni 3 23,1%
 

Hřiště  4 30,8% 

Zámek v Lužanech 7 53,8% 

Rybník  3 23,1% 

Řeku  4 30,8% 

Přírodu  2 15,4% 

Vrchol Taneček 1 7,7% 

Hrady  3 23,1% 

  

 Ve svém okolí by děti nejčastěji ukázaly svým kamarádům místní zámek, hřiště, 

rybník nebo řeku. Ze vzdálenějších cílů pak uvedly památky a turistické atrakce v Plzni nebo 

okolní hrady. 

 

  

0

1

2

3

4

5

6

7

zajímavosti v okolí

atrakce v Plzni

hřiště

zámek v Lužanech

rybník

řeku

přírodu

Taneček

hrady



Ateliér M.A.A.T. 10 
 

8. Kdybys měl(a) možnost bydlet někde jinde, kde by to bylo? 

 

 

  

V zahraničí 2 15,4%
 

V Plzni 1 7,7% 

Dlouhá louka 2 15,4% 

Krkonoše 1 7,7% 

Strážov 1 7,7% 

Chlumčany 1 33,3% 

 

 Pokud by děti měly možnost bydlet jinde, volily by především Dlouhou louku, města 

v zahraničí nebo krajské město Plzeň. Některé uvedly i svá oblíbená místa, kde žijí 

především jejich příbuzní. 
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9. Uvítal(a) bys možnost výstavby bytů pro mladé lidi? Proč? 

 

 

 

ne 1 7,7%
 

ano 6 46,2% 

  

 Názory na výstavbu bytů se jednoznačně přiklání ke kladné odpovědi. Děti by uvítaly 

nové kamarády či možnost vlastního bydlení v dospělosti. Pouze jeden z dotazovaných byl 

proti, což odůvodnil tvrzením, že bytové domy na vesnici nepatří. 

 

Doporučení: 

 Mělo by se rozhodnout o případném rozšíření pozemků pro stavění v obci a 

následné možnosti výstavby bytových domů venkovského charakteru nejen pro malé 

lidi. 
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Důvodová zpráva k názorům dětí z obce Lužany 

 

Názory dětí a mládeže 
obce Lužany 

Termíny sběru dat 
Vzorek oslovených 

respondentů 
Vzorek vyhodnocených 

respondentů 

 23.3.2012 13 osob 13 osob 

 

Celkový počet obyvatel, ze kterého bylo dotazováno - 

 

Procento oslovených/vyhodnocených z celkového počtu - 

 

Dotazovaní Děti ze základní školy Lužany 

 

Tazatel Monika Juráčková 

 

Místo provedení dotazování Základní škola Lužany 

 

 

Poznámka  

 

Způsob provedení dotazování Provedený výběr byl učiněn na základě dostupných dětí z prvního stupně 

základní školy Lužany. Tazatel byl instruován, aby úsudkem udržel poměrné 

zastoupení mužů a žen 50:50%. Reálně dosažený stav byl 53,8 : 46,2%. 

Dotazování proběhlo přímo, anonymně, formou standardizovaného 

dotazníku. V případě sběrných míst se jednalo o anonymní vyplnění 

dotazníků. Způsob vyhodnocení byl proveden sečtením odpovědí a 

následně vygenerovaných do sloupcových grafů prostřednictvím 

tabulkového editoru MS Office Excel.   

 
 

 


